

Casa con istanza di delegar la causa a giudice non sospetto, et che non l' ha voluto admettere.

Testimonii

IV) Che doppo detta carcerat-e et obietione di sospetione al Monsig-r Vescovo dato principio a formar processo contro detto mio figliuolo. Instituento in suo Canz-re il S-r Gier-o Negri Canz-re dell' III-mo S-r Proy-a di Cattaro.

Testimonii

Biskupski Arhiv u Kotoru, Miscellanea.

Recenzije.

Linhardt, Dr. Robert: Brennender Dornbusch. Propovijedi za sve nedjelje i blagdane u 2 sveska, Freiburg in Breisgau 1926, Vežano u platno 9 M.

Propovijedi su ove namijenjene svojim stilom i obradom u prvom redu gradskom čovjeku. Linhardt, ih je sam rekao u teatinskoj dvorskoj crkvi punoj intelektualaca svoju staleža. On spada među one rijetke propovjednike, koji znadu da probude uspavane duše mlakog gradanskog svijeta. Njegov je cilj i bio, da u što savršenijoj formi dade dušama potrebnog uvjerenja, elana i jasnih smjernica u svakidašnjem vjerskom životu. Napose si je postavio za zadaću da pokaže, kako su vjera i prava znanost, kršćanstvo i pravi humanitet u trajnoj vezi i kako se ne mogu odijeliti, a da ne šteti jedno ili drugo. — Linhardt nije zaboravio ni na one tisuće duša, što lutaju tražeći svijetlo istine i posljednji cilj ovozemnog života. Njima je najmiliji prijatelj, vodič i dobar savjetnik.

Zbirka će stoga biti dobro pomagalo našim gradskim propovjednicima. No po svojem svježem stilu i po mladenačkoj vatri bit će ona najbolji priručnik osobito profesorima religije na srednjim školama za njihove nedjeljne eksorte. Istine se kršćanske prikazuju ovdje jasno i uvjerljivo. Zakon zapovijedi Božjih ne ukazuje se kao teško breme kršćanima, nego kao plemenita svijest dužnosti mladića, djevojke, muža i žene. Linhardt živim bojama riše socijalne posljedice onog svijeta, koji ne će da slijedi dekalog. — Riječju: u propovijedima njegovim oživljava duh sv. Ivana Hri-zostoma, Bernarda od Clairvaux-a, Bertolda Regensburškog Segneria, Abrahama a Sancta Clara i drugih.

Osim ove zbirke izdala je Herderova knjižara već prije drugu zbirku Linhardtovih nedjeljnih propovijedi pod naslovom »Feurige Wolke« u dva sveska. Neprocjenjive su vrijednosti jednako njegovih petnaest korizmenih propovijedi »Das Geheimnis des Kelches«. U njima se odigrava muka Spasiteljeva bez pozornice i bez kostima. — Ako se stoga može preporučiti koji moderni propovjednik kao opći priručnik, to Linhardta svakako ide mjesto među prvima.

Dr. M. I.